
Resultater fra foreldreundersøkelsen 2016 

snitt Lassa Stavanger 

Barnet mitt trives på SFO   

  4,3 4,6 

Jeg opplever at personalet på SFO bidrar til et godt sosialt miljø for barna   

  4,2 4,5 

Jeg opplever at personalet på SFO bidrar til et fysisk trygt miljø for barna   

  4,3 4,4 

Det samlede aktivitetstilbudet på SFO er variert   

  3,5 4,1 

Det samlede aktivitetstilbudet på SFO er godt tilpasset   

  3,4 4,1 

Aktivitetene i skolens ferier er gode   

  4,1 4,4 

Aktivitetene i skolens ferier er varierte   

  4,2 4,3 

Jeg har et godt samarbeid med personalet på SFO   

  4,4 4,5 

Jeg opplever at beskjedene jeg gir til personalet på SFO, blir fulgt opp   

  4,4 4,4 

Jeg opplever at jeg får tilstrekkelig informasjon om SFO-tilbudet   

  4,3 4,4 

Det er nyttig for vår familie at informasjonen om SFO og dets aktivitetstilbud og matplaner er tilgjengelig på Internett   

  4,7 4,7 

Tilbudet om leksehjelp i SFO-tiden fungerer bra for mitt barn   

  2,9 3,1 

Måltidet på SFO er variert   

  2,5 3,6 

Måltidet på SFO er sunt   

  2,8 3,8 

Jeg synes det er riktig at SFO har enkelte foreldrebetalte aktiviteter   

  3,1 3,2 

 


